

НАШІ ЮВІЛЯРИ



Валентину Корольку, колезі, товаришу, вченому!

Валентину Корольку, одному з лідерів вітчизняних соціології та соціальних наук, виповнюється 70 років — життєва віха на шляху гармонійного поєднання багатогранного професійного досвіду, життєвої мудрості, кристалізації кращих людських особистих якостей нашого колеги й товариша.

Валентин Григорович є одним з фундаторів відділу історії та теорії Інституту соціології НАН України. На початку роботи цього підрозділу він разом із В.Танчером був співавтором чи не першої збірки перекладів хрестоматійних текстів провідних американських соціологів та аналітичного огляду чільних напрямів розвитку тогочасної соціологічної науки (“Социологическая теория сегодня”. — К.: ІС НАНУ, 1994). Збірка і сьогодні входить до переліку базових книг у підготовці студентів та аспірантів соціологів, особливо тих, хто спеціалізується на історії та теорії соціології. Потім були розділи в наукових працях відділу з проблем суспільної трансформації, соціальних змін і глобалізації, частини в популярних підручниках із загальної соціології, присвячених, зокрема, сучасній соціологічній науці, осмисленню особливостей вітчизняної суспільної трансформації. Цей внесок Валентина Григоровича у розбудову української соціології ще буде, сподіваємося, оцінений. Він залишається в ній беззаперечно своїми працями, учнями, реальною участю в розвитку соціології в Україні.

Із часом Валентин Григорович повернув у бік розроблення теоретико-методологічних підвалів PR — теорії та практики зв’язків із громадськістю. Підготувавши низку фундаментальних праць з цього напрямку соціального знання, він здобув широке визнання як класик вітчизняної PR-спеціалізації. Поєднання глибоких знань у царині соціологічної теорії з практичним застосуванням PR-технологій забезпечило йому почесне місце серед фахівців цієї дисципліни не лише в Україні, а за її межами. У своїх працях з проблематики зв’язків із громадськістю В.Королько завжди наголошує, що справжні демократичні відносини різних суспільних інституцій з громадськістю характеризуються насамперед відповідальністю, чесністю і відкритістю. Вони не мають нічого спільного з тим убогим та інструментальним трак-

туванням цієї сфери, яке й досі незрідка домінує в наших сучасних практиках виборчих технологій та бізнесових маніпуляцій.

Найвиразнішими людськими рисами Валентина Королька видаються його розсудлива зваженість, такт і доброзичливість. Людина інтелігентна і рівна — він толерантно ставиться до “нерівностей” інших, завжди орієнтований на злагоду, готовий “підставити плече” у спільній справі. Колеги неодноразово мали змогу пересвідчитись у товариських, людських якостях Валентина Королька під час спільної наукової роботи, педагогічної практики, презентацій на українських та міжнародних наукових форумах. Київ, Москва, Берлін, Бухарест — всюди він підтверджував свій фаховий рівень і діставав заслужене визнання колег. Від США до Сибіру, від Африки до Заполяр'я — Валентин Григорович Королько гідно представляє українську соціологічну науку.

Ми щиро бажаємо йому міцного здоров'я і творчої енергії, зичимо й надалі активно діяти на дослідницькому та педагогічному напрямках з незмінною творчою напругою на благо суспільства і вітчизняної соціологічної науки!

Колеги та друзі